

盈盈谈天

冷空气今夜或明晨到

周四五最低气温跌破10℃

本报讯（记者江盈盈）前两天我市的天气热得还有点夏天回炉的样子，这种天气，用中国气象频道气象分析师信欣在微博上“发明”的一个气象新词来形容，就是“傻晴”。他说，傻晴，顾名思义，就是晴得有点傻，有点纯粹，天空没有一丝云，像洗过般洁净。这样的天气状态往往出现在冷空气前锋过后，冷高压控制时。

这不，我市在“傻晴”傻了几天之后，天气就开始变冷了。昨天一整天，天空都是阴沉沉的，偶尔出点太阳，待了一会儿，就又立马消失得无影踪了。

昨天下午，小记从气象台了解到，昨天气温还是比较高的，21℃—23℃，只是没有太阳，又刮着风，因此大家就会感到有点寒意。所以，这只是冷空气的前奏，真正的冷空气将在今天夜里或明天凌晨来临。

“这次冷空气范围较大，东海沿海尤为明显。”市气象台工作人员说，冷空气过境时，我市气温会下降5℃—7℃，降温幅度还是蛮大的。

前半周，受冷空气影响，我市会有明显的降水过程。最近一段时间，我市几乎滴雨未下，来场大雨，也是好事一件。

天气太干燥，粉尘也多了不少，刚洗的车子不到一星期就落满灰尘。朋友们聊：这下刚好，直接等老天来场雨，好好地冲洗一下车子。

本周中期，冷空气过境时，天气转好，不过气温会有明显下降。周四、周五，我市最低气温将跌破10℃，早晚温差达到10℃以上，这个时候，薄外套已经HOLD不住了，得及时换上厚外套了。

周末两天，有点小雨，气温开始回升，不过再怎么升，也已经回不到以前这般温暖了。这天，可是真的要冷了。

网传“九十月份的蛏肚皮里满是精卵，还有毒素”
我市专家称——

口感是差点但无毒素

清明后至农历七月半前是吃蛏好时机
螃蟹和鱼在繁育期口感则更好

本报讯（记者朱丹君）最近有媒体引用浙江海洋学院王教授的观点称，“蛏是雌雄同体，每年9月—10月是繁殖季节，性腺开始发育，肚皮里满是精卵，还有毒素。30天—40天后，蛏排精排卵后，性腺萎缩，肉质又会鲜美起来。”

这条消息在微博上发出后，喜欢吃蛏的市民开始担心了。我们都知道，九十月份的蛏不好吃，肚子鼓鼓的，咬下去软软的，口感确实不咋样，可繁殖期的蛏有毒，这还是第一次听说。

九十月份的蛏到底能不能吃？“蛏是雌雄异体，雄的性腺是乳白色的，而雌的是米黄色的，它们本身不会产生毒素。”对此，市海洋与渔业局渔业科长丁理法持不同观点。“福建那边一年到头都在吃，没听说吃蛏中毒的。”丁理法表示，“有些在水质差的环境下生长的蛏，体内的大肠杆菌或许会超标。”

此外，丁理法表示，一般在清明后至农历七月半前，蛏的味道都比较肥美，是吃蛏的好时机，“而在农历七月半之后，蛏的性腺开始发育，口感会比较差。”

那么，海产品中有没有一些在繁育期口感会发生变化呢？丁理法说，一般处于繁育期的海产品口感更好，例如螃蟹和鱼，因为精子、卵子里含有更丰富的蛋白质，口感更饱满，营养价值也更高。



肖溪秋色

温 岭

16℃~23℃

东北风3级~4级

湿度66%

10/29壬辰年九月十五



一位老农骑着三轮车从果实累累的柿子树下经过。金秋十月，城东街道肖溪村的一些房前院内，满树黄澄澄的柿子给山村的秋天增添了绚丽的色彩。

本报签约摄影师 车来潮往 摄

10月份日均火警6次
秋天湿度低易“上火”
近半火灾由电器故障引起

本报讯（通讯员林艳）秋天和秋燥就像一对好哥们，想享受秋天的凉爽，也得忍受秋燥的难耐。秋冬空气干燥，是一年中最易发生火灾的季节。进入10月份以来，我市的消防接警数较上半年明显增加，日均火灾接警数达到6次。至25日，全市共发生火灾147起，幸

无人员伤亡。

在39起较大的火灾事故中，违反电路安装使用规定和电器故障等引起火灾的占到了46%。消防大队提醒，使用家用电器应避免电线老化引起火灾，使用结束后，要及时关闭电源。一旦失火，要立即报警，报警越早，损失越小。

“全市最低”只是噱头
打了折的手机比不打折的还贵
可向工商部门举报虚假广告短信

本报讯（通讯员连幼幼）“喜迎中秋国庆，本店联合三星、酷比、OPPO、HTC手机商送电磁炉、电饭煲等促销活动，价格全市最低！”对于原本就打算换手机的大溪李先

生来说，这条短信正合心意。
国庆节期间，李先生特地跑到这家手机店，挑选好一部手机并付了款。随后，他又想起短信里的内容，于是向店家提出赠送其一个电

饭煲的要求。“我们的赠送活动只限指定品牌指定型号的手机。”李先生的要求遭到了手机店赵老板的拒绝，他购买的手机并不在此次促销活动的范围之内。不送就不送吧，李先生也没强求，拿着新手机回家了。

不过，李先生换新手机的高兴劲才刚开始，就被女儿泼了冷水。“老爸，你买贵了，另外一家店没打折都比你现在的价格便宜。”听了女儿的话，李先生顿时

“咦，这么好吃的东西，居然在这里！”

4岁童误服16包头孢克洛

提醒：床头柜和手提包都不宜放药品

本报讯（通讯员林赛君）

“咦，这么好吃的东西，居然在这里！”10月27日上午9点半左右，4岁的依依吃完面包后，在抽屉里面找到了一种看着像糖的东西，她记得以前也吃过，于是开心地撕开包装就往嘴里倒。

父母原以为依依在吃面包，直到爸爸发现地板上散落的颗粒时，才觉得不对劲。打开抽屉一看，发现里面的头孢克洛全不见踪影了。闻讯赶来的妈妈也惊慌不已，两人顿时吵成一片，责怪对方没有看好孩子。小依依显然被这个场面吓傻了，一句话也讲不出来。过了几分钟，父母才想起要赶紧将孩子送医院。当天上午10点10分，依依被父母送到了市第四人民医院急诊室。

医生询问后才得知，依

依误服的头孢克洛颗粒居然有16包之多，每包都是0.15克，这个量已经超过了成人每次服药量的九倍。幸送医及时，依依只说稍微有点想吐。医生赶紧为对依依催吐，考虑到头孢克洛对肝、肾脏有影响，建议依依住院观察。

事实上，依依的“历险”不是孤例，四院儿科医生罗丽丹说：“儿童误食药物的事情时有发生，每年都有二三十例。”罗医生在临床中见过的儿童“误食事件”五花八门，不仅有误食高血压片、消毒液、消毒水的，还有的将体温计放在嘴里咬，把水银都吸进去的。罗医生说，小儿的敏感性高，解毒和排泄能力差，如不及时发现并处理，会导致严重结果。

医生询问后才得知，依

【支招】床头柜和手提包都不宜放置药品

药品应该放在小朋友不易拿到的地方，床头柜和手提包内都不宜放置药品。

每个家庭都有很多备用的药，比如退烧药、止泻药等，应配备专门的小药箱，并随时上锁。

保持药品完整的外包装，散装药品应装于瓶内，贴上标签，使用时需对照标签，分门别类地放置。

用药后，家长应把瓶盖拧

紧，不要随手把已开封的药放在桌上或抽屉里。

小朋友的好奇心非常重，平常应多教导孩子，吃东西前养成先问问父母是否可以吃的习惯。

平时喂孩子吃药，或自己吃药时，不要骗他们说是糖果，而应该告诉他们正确的药名与用途。

不可随意在孩子面前服药，以免孩子效仿。

【支招】若孩子错服药物，怎么办？

一旦发现孩子误服了药物，切莫惊慌失措，也不要指责、打骂孩子。正确的处理方法是：一看，二吐，三解，四送。

看：仔细观察，尽快弄清孩子误服了什么药物，服药时间大约有多久，误服的剂量有多少，及时掌握情况。

吐：尽快让孩子将药物吐出来，减少药物的吸收。

解：送医前，可使用解毒剂。误服一般性药物且剂量较少，可多饮凉开水；误服强碱药物，应立即服用食醋、柠檬汁、桔汁等；误服强酸药物，应使用肥皂水、生蛋清，保护胃黏膜；误服碘酒，则应饮用米汤、面汤等含淀粉的液体。

送：在送往医院急救时，应将错吃的药物或药瓶带上，便于医生了解情况。

【链接】关于头孢克洛

临床应用于敏感菌所致的感染，家庭常用药口服后迅速从肠道吸收，分布于全身组织中。

小儿：按体重一日20mg/kg～40mg/kg，分3次给予，但一日总量不超过1g。过量症状包括恶心、呕吐及腹泻。

有种被忽悠的感觉。他返回店里要求店方退款，对方以“手机没有质量问题不予退货”为由，拒绝了李先生。

在消保分会工作人员的调查中，赵老板承认，短信中的“价格全市最低”是一个噱头，只是为了吸引更多的消费者。最后，赵老板同意将这部还未使用过的手机退货，并全额退还给李先生。消保工作人员提醒，市民接收到虚假广告的短信可以向工商部门举报。

Classification of information



每日刊登

分类信息

- 开业庆典
- 折扣活动
- 家政物流
- 出租转让
- 综合信息
- 招聘招生

刊登热线：86144008 86144088



城东 • 多云到阴 17℃-22℃ 大溪 • 多云到阴 15℃-21℃
横峰 • 多云到阴 16℃-21℃ 管横 • 多云到阴 16℃-22℃
新河 • 多云到阴 15℃-22℃ 泽国 • 多云到阴 16℃-22℃
城西 • 多云到阴 17℃-22℃ 翠礁 • 多云到阴 17℃-23℃

雷击事故受理电话：86127235 13566484318
如需详细气象信息请用固话拨打96121

浙江实创物业

招聘秩序维护员，待遇从优。

要求：男性，35周岁以下，身高170厘米以上，初中以上文化程度，身体健康，退伍军人优先。
招聘热线：0576-86137111

地址：万昌西路81号(市三中对面) 法律热线：89989911

专业祛痘

我们只祛痘，所以更专业

专业治疗各种原因引起的：

粉刺、青春痘、暗疮、脓疱、毛孔粗大、重度痤疮。

地址：万昌西路81号(市三中对面) 法律热线：89989911

世纪情缘®婚介

全国连锁 婚介品牌

国际商务部精英达律师事务所

咨询热线：86123344

真实·诚信·保密·用心沟通·用心服务

地址：万昌西路81号(市三中对面) 法律热线：89989911

Kinde亲亲

金帝·多功能集成灶

地址：万昌西路81号(市三中对面) 法律热线：89989911

联系电话：0576-88897555

厂房出租 可分割

城东开发区(10路公交车终点)

联系电话：13758635058

温岭锐思特连锁酒店

万寿路店最新推出长包房
2000元/月，钟点房50元/3个小时，欢迎新老客户光临。

预订热线：0576-81621000
13758693177

新世纪装饰

专业的室内设计机构

地址：万昌西路81号(市三中对面) 法律热线：89989911

电话：0576-86224266

新世纪装饰

专业的室内设计机构